

Я не знаю что мне делать, я в отчаянии, тоска охватила мою душу по нему, какой бы он не был я его такого люблю, с его недостатками и достоинствами, он мне такой нужен! Я его люблю, думаю о нем каждую минуту, да что там секунду, не могу без него жить, он для меня как воздух, я не могу на него насмотреться, но я стараюсь не показывать свой любви нему, потому что я сильная, и показывать что я сохну по ком-то это ниже моего достоинства. И вообще я щетаю что мужчины должны бегать за девочками.. я люблю его.... Что я только не делала что б его забыть, что б потушить свою безумную любовь к нему, но никак не получается, как говорится «сердцу не прикажешь»..... люблю и пытаюсь забыть.... Вижу его каждый день, каждый день слышу его голос.... Как это тяжело, если бы кто-то знал или представил себе. Может если бы мы не виделись я бы его со временем забыла, и чувства ушли сами по себе. Я не могу... Я не могу смотреть на других мальчиков, мой взгляд всегда ищет его и только его, я хочу видеть только его и только его и больше никого, мне никто не интересен кроме него... что делает любовь с людьми!!!!!!.... ладно видеть его каждый день, но видеть то как он любит другую, проводит с ней время, тянется к ней, видеть как его глаза горят на нее, видеть как он просто смотрит на нее или разговаривает – Господи это так тяжело.... Пытаюсь показать равнодушие, к тому что происходит. А он даже не обращает на тебя внимание, даже не смотрит на тебя, или смотрит только так мимолетно, равнодушно и холодно. Трудно осознавать что я ему по барабану, до одной лампочки – уже. И все из-за меня – дурочки! Все я и только я! Я все разрушила!!!!!! Теперь сижу страдаю и реву в подушку и некому даже поплакаться и рассказать о свой проблеме, и остается все держать в себе, смирится и жить дальше с этим. Наверняка он сейчас с кем-то из девчонок, целует ее, говорит ей ласковые слова, а это могло все быть самой..... Я ДУРА! А может и нет. «Все что не делается имеет причину и все к лучшему». Моя голова полна мыслей, мыслей о нем, о том как я буду дальше идти и как мне решить эту проблему. А никак... я хочу быть с ним, хочу его целовать, обнимать, говорить на него ласковые слова, отдаться душой и телом... трудно находится рядом с человеком и понимать что он не твой и ты не имеешь прав на него, и ничего не значишь в его жизни, ты просто черная дыра в его разуме и все.... Может еще придет тот единственный который спасет меня от этого всего, от этого тяжелого состояния, но мало верится. Я розочерована в мужском поле, я не хочу, я боюсь... опять розбить себе сердце и страдать от безответной любви. Я скачаю без него я не могу без него, я ужасно хочу его видеть!!!! Я люблю.....